



SESIÓN ORDINARIA

CONSEJO LOCAL DRAFE LOCALIDAD DE FONTIBÓN Deporte, la Recreación, la Actividad Física, los Parques, los Escenarios y Equipamientos Recreativos y Deportivos

ACTA No. 003 del 07 de septiembre de 2021

Fecha: 07 de septiembre de 2021
Hora: 05:00pm
Lugar: Reunión virtual vía Meet.

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA:

NOMBRE	CARGO	ENTIDAD / SECTOR	ASISTE		OBSERVACIONES
			SI	NO	
Estefanía Alvarado Ortiz	Consejera	Escuelas de formación deportiva avalada o clubes deportivos con reconocimiento deportivo vigente		x	
Luz Marina Bachiller Tuta	Consejera	Persona mayor	x		
Luz Estela Estela Ayala	Consejera	Juntas de acción comunal de la localidad		x	
Rafael Arturo Jaque Tenjo	Consejero	Sector educativo	x		
Jhon Sebastián Matallana Gracia	Consejero	Jóvenes	x		
Angela María Rodríguez Anzola	Consejera	Población con discapacidad		x	
John Noe Ruiz Estrada	Consejero	Colectivos, agrupaciones o ESAL		x	
Vacante	Consejero	Grupos Étnicos y Sociales		x	
Miguel Ángel González	Consejero delegado	Alcaldía Local de Fontibón	x		
Edison Riaño	Consejero delegado	IDRD	x		
Adriana Echavarría	delegado consejero	Secretaría de cultura, recreación y deporte	x		



SECRETARÍA TÉCNICA:

NOMBRE	CARGO	ENTIDAD
Carlos Andrés Duque Niño	Secretario Técnico	IDRD

OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN:

NOMBRE	CARGO	ENTIDAD / SECTOR	ASISTE		OBSERVACIONES
			SI	NO	
John Freddy Amaya Moreno	Profesional	Alcaldía Local de Fontibón	x		
Derly Emilce Vargas Sosa	Profesional	IDRD	x		

CITACIÓN: La convocatoria de la sesión extraordinaria virtual vía teams, se realizó por correo electrónico a cada uno de los consejeros, consejeras, delegados e invitados, y se replicó a través del grupo de WhatsApp “DRAFE Fontibón”.

ORDEN DEL DÍA:

1. Saludo y bienvenida.
2. Llamado a lista y verificación del quórum.
3. Lectura y aprobación del orden del día.
4. Lectura de correspondencia.
5. **Tema 1.** Revisión de consejeros y consejeras activos y proceso para suplencia de vacantes y elecciones atípicas.
Tema 2. Informe de gestión DRAFE I semestre.
Tema 3. Plan de acción y seguimiento 2021 (adjunto archivo).
6. Varios.
7. Conclusiones y compromisos.



DESARROLLO:

1. SALUDO Y BIENVENIDA.

El presidente y secretario dan un saludo de bienvenida a los consejeros, consejeras, delegados e invitados a la sesión.

2. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

El Secretario procede a llamar a lista e informa que hay quorum para deliberar y decidir.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

El Presidente del DRAFE de Fontibón, solicita se informe cuantos consejeros(as) se encuentran presentes para el registro del acta.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

El Secretario informa que se encuentran presentes 6 consejeros(as).

3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

El secretario procede a dar lectura al orden del día, el cual es aprobado por los consejeros(as) presentes en la sesión.



4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

El secretario informa que no hay correspondencia para leer.

5. TEMA 1. REVISIÓN DE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ACTIVOS Y PROCESO PARA SUPLENCIA DE VACANTES Y ELECCIONES ATÍPICAS.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Es importante hacer esta reunión ya que se encuentra Derly, la Secretaria Técnica del DRAFE Distrital, para que nos oriente y miremos la forma de suplir las vacantes y activar el consejo, ya que estamos en un proceso muy importante que es el de los presupuestos participativos.

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Esta sesión busca fortalecer los aspectos que se vienen trabajando desde el DRAFE a nivel Bogotá y estoy presta para escuchar sus inquietudes.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

En este caso, tenemos unas vacantes que debemos cubrir para que se puedan surtir las sesiones y tener quorum suficiente.

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

¿En total cuantos consejeros se encuentran presentes?

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Se encuentran presentes 6 consejeros(as).



Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Si hay quórum porque son 11 representantes.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

El presidente del DRAFE de Fontibón menciona los sectores que tienen representación en el DRAFE.

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

En total son 8 consejeros representantes de la comunidad y 3 delegados, para un total de 11 consejeros.

Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Los delegados pasan a ser consejeros, tienen voz y voto y sumarian 12.

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

No, por decreto son 11 representantes.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

El Secretario procede a enumerar los sectores que hacen parte de los consejos DRAFE:

1. Educación.
2. Escuelas Deportivas.
3. Jóvenes.
4. Raizales.
5. Juntas de Acción Comunal.
6. Adulto Mayor.
7. Discapacidad.
8. ESAL.
9. Delegado de Cultura.
10. Delegado de la Alcaldía Local.
11. Delegado del IDRD

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Se proyecta los sectores que deben hacer parte del consejo, con el fin de revisar cuáles se encuentran vacantes.

CONSEJOS LOCALES DEL DRAFE

ARTÍCULO 9. Definición. Es la instancia para el diálogo, deliberación y socialización de los temas propios del DRAFE.

ARTÍCULO 10. Conformación de los Consejos Locales del DRAFE. Los Consejos Locales del DRAFE se conformarán en cada una de las veinte (20) localidades de Bogotá D.C., por medio de mecanismos de elección, presenciales y virtuales, que se definan en la resolución reglamentaria que expida la Secretaría de Cultura, Recreación y Deporte y, contarán con la participación de un (1) representante de cada grupo, habitante y/o participante en cualquiera de las áreas del DRAFE en la localidad, con voz y voto, en cada uno de los siguientes grupos:

Un (1) representante de Persona mayor.
Un (1) representante de la Población con discapacidad.
Un (1) representante de Sector Educativo.
Un (1) representante de Jóvenes.
Un (1) representante de Escuela de Formación Deportiva avalada o Clubes Deportivos con reconocimiento deportivo vigente.
Un (1) representante de las Juntas de Acción Comunal de la localidad.
Un (1) representante de Colectivos, Agrupaciones o ESAL: Fundaciones, Corporaciones, Asociaciones.
Un (1) representante de Grupos étnicos y sociales.

PARÁGRAFO 1. Además, harán parte de este Consejo Local del DRAFE, con voz y voto, un (1) delegado de la Secretaría Distrital de Cultura, Recreación y Deporte, un (1) delegado del Instituto Distrital de Recreación y Deporte y un (1) delegado de

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

El Secretario informa que hay 6 consejeros presentes en la sesión y que una vez echa la aclaración que en total son 11 delegados, hay quórum para deliberar y decidir y continúa con el tema 1 del orden del día: revisión de consejeros y consejeras activos(as), proceso para suplencia de vacantes y elecciones atípicas.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

En alguna ocasión me comunique con Derly contándole este proceso, nosotros hicimos lo que dice el reglamento, miramos los segundos puestos, nos tratamos de comunicar con ellos, alcanzamos a hablar con la persona de colectivos quien amablemente se presentó, tomo el juramento y acepto el cargo; pero después dijo que no podía y no sabemos si está, o no está en este momento.



Del resto no hemos conseguido el mecanismo ni la forma para saber como van a hacer los consejeros, ya que no hay más segundos puestos y queremos saber, aprovechando que Derly se encuentra acá, ¿cuál es el paso a seguir?, porque esto nos ha retrasado el proceso, porque reunidos con los consejeros que estamos no podemos avanzar, ya que no podemos hacer un trabajo que después tengamos que devolvemos al proceso, hablando un poco del plan de acción, pues nos toca reunirnos todos porque no podemos hacer un plan de acción a medias, necesitamos estar completos para poder realizar un buen trabajo, no solamente en el plan de acción, sino en un proceso como el que viene que es de los procesos participativos.

Quiero saber ¿qué solución podemos tener?, o ¿qué mecanismo podemos utilizar para este proceso?

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Es importante que verifiquemos los sectores que se encuentran vacantes.

Sector educativo, tenemos la representación por Rafael Arturo Jaque Tenjo y se encuentra activo.

Sector escuelas de formación deportiva avalada o clubes deportivos con reconocimiento deportivo vigente, tenemos la representación por Estefanía Alvarado Ortiz.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Ella no se ha vuelto a conectar y por reglamento debemos oficialarla, creo que ya lo había hecho el secretario técnico anterior, pero no se encuentra activa.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Procedemos a oficialar nuevamente a Estefanía Alvarado Ortiz.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Tengo entendido que Omar ya la había oficiado, igual se puede volver a oficialar, pero igual el proceso igual el proceso tiene que continuar, o que opina Derly.



Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Sugiero que miremos todos los sectores para saber si tienen representación o no y ya posteriormente miramos el siguiente paso.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Continuamos, sector educación si tiene representación en este momento, sector de escuelas no cuenta con representación.

El sector de jóvenes, tenemos a Jhon Sebastián Matallana Gracia, si tenemos actualmente la representación activa.

En la representación de grupos étnicos y sociales, no tenemos consejero actualmente.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Desde hace como 2 años.

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

¿Quién estuvo anteriormente ahí?

Intervención Consejero DRAFE de Fontibón, Jhon Sebastián Matallana Gracia.

Carlos Alberto Penagos.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Por las juntas de acción comunal, tenemos la representación activa de Luz Estela Estela Ayala.

Por persona mayor, tenemos la representación activa de Luz Marina Bachiller Tuta.

Por el sector de discapacidad, tenemos a Angela María Rodríguez Anzola.



Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Ella hace rato no está.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Sería inactiva.

Por colectivos, agrupaciones o ESAL.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Estaba Lorena, pero ella renunció. Después de Lorena estaba el segundo puesto, que es John Noe Ruíz Estrada, pero fue el que dijo que sí, después que no, entonces no se si esta o no está. Para esta sesión le marque personalmente y tampoco contestó.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

¿Sería también oficiar?

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Si, si acepta o no, porque él es el único de segundas que tenemos y uno de escuelas que no encontramos.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Como delegada de la Secretaría de cultura esta Adriana Echavarría, quien nos esta acompañando en este momento, delegado Alcaldía Local de Fontibón Miguel Ángel González y delegado del IDRD Edison Riaño, quienes también nos están acompañando el día de hoy.

En resumen, tenemos pendientes 4 representaciones por cubrir:

- Escuelas de formación deportiva avalada o clubes deportivos con reconocimiento deportivo vigente.
- Población con discapacidad.

- Colectivos, agrupaciones o ESAL.
- Grupos Étnicos y Sociales.

NOMBRE	ENTIDAD / SECTOR	ESTADO
Estefanía Alvarado Ortiz	Escuelas de formación deportiva avalada o clubes deportivos con reconocimiento deportivo vigente	Inactivo
Luz Marina Bachiller Tuta	Persona mayor	Activo
Luz Estela Estela Ayala	Juntas de acción comunal de la localidad	Activo
Rafael Arturo Jaque Tenjo	Sector educativo	Activo
Jhon Sebastián Matallana Gracia	Jóvenes	Activo
Angela María Rodríguez Anzola	Población con discapacidad	Inactivo
John Noe Ruiz Estrada	Colectivos, agrupaciones o ESAL	Inactivo
Vacante	Grupos Étnicos y Sociales	Inactivo
Miguel Ángel González	Alcaldía Local de Fontibón	Activo
Edison Riaño	IDRD	Activo
Adriana Echavarría	Secretaría de cultura, recreación y deporte	Activo

Tenemos que adelantar proceso para 4 representaciones Derly.

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Es importante revisar rápidamente uno a uno y tengamos en cuenta que nosotros nos debemos a la resolución 434 de 2021, que establece como desarrollar los procesos de elección atípica, cuando ya no hay siguientes en lista, pero el primer que debemos surtir y que lo dice la misma resolución es que la persona que ya no haga parte del consejo, 1. Debieron ser notificadas, sino, hay que notificarlas, para proceder al siguiente paso.

En el caso de escuelas de formación deportiva teníamos a Estefanía Alvarado como primera en lista y si no asistió, sugiero que se verifique si se notificó, o si ella paso alguna carta de renuncia,



debe haber algún documento, bien sea que nosotros le hayamos emitido a ella, o que ella nos haya emitido a nosotros, donde se manifieste su renuncia al cargo.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

El segundo puesto sería el que está en ese archivo.

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Sí.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Pero si hay, es que Omar me decía que no había, pero si hay.

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Esto que estoy proyectando es la base de datos de Secretaría de Cultura, recreación y deporte de elecciones, este es el listado oficial de las personas que están en listado oficial de las personas que está en lista.

numero tarjeton	nombres	apellidos	organización o colectivo	numero documento	localidad candidatura	tipo documento	correo	consejo	votos electronicos	votos presenciales	votos totales
17	Estefania	Alvarado Ortiz	Club de atletismo Fundefon	1016067179	FONTIBÓN	Cédula de Ciudadanía	ainafetse704@hotmail.com	Escuelas de formación deportiva o clubes deportivos	62	44	106
66	Yeison Andres	Bustos Ochoa		1015411801	FONTIBÓN	Cédula de Ciudadanía	yeisonskate@hotmail.com	Escuelas de formación deportiva o clubes deportivos	92	2	94
457	Alexandra	Saldarriaga Velasquez	Club deportivo Pandas Basketball	37840437	FONTIBÓN	Cédula de Ciudadanía	asvmonek@gmail.com	Escuelas de formación deportiva o clubes deportivos	10	0	10
313	Jorge Alberto	Ochoa Jimenez	Juventus Futbol Club	79116534	FONTIBÓN	Cédula de Ciudadanía	jochoa18@hotmail.com	Escuelas de formación deportiva o clubes deportivos	4	0	4

Acá Yeison Andrés Bustos Ochoa, ¿nunca asistió al consejo?, tenía 94 votos.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Yo no sabía que él era el segundo.



Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Lo primero es que a la Sra. Estefanía, debemos notificar por correo, bien sea si ella no asistió, se cumple con una de las causales de retiro contempladas en el reglamento interno.

Las causales de retiro se encuentran en el artículo 27. Por fallecimiento, renuncia voluntaria manifiesta por escrito, por la no participación a tres sesiones ordinarias o extraordinarias sin excusa por año y el consejo toma la decisión.

En el caso de escuelas de formación deportivas, nos dice el presidente que la causal de retiro fue por inasistencia. De acuerdo al Art. 27 hay que buscar la notificación que se hizo, si no hay que hacerla y notificarle a ella que cumplió con las causales de retiro debido que no participó de las sesiones.

Ahora como hay 4 enlista, no vamos a adelantar una elección atípica porque esta es cuando ya no hay más, ya quedo vacante la curul. Entonces tenemos un segundo enlista, que una vez se notifique la consejera que no volvió y hay se llamaría a Yeison, se le hace una carta de invitación, se le convoca, si es posible con la secretaría de cultura conseguir los datos de teléfono también sería genial.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Yo tengo los datos de ellos.

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Si Yeison no acepta, se procede a llamar al siguiente en lista que en este caso es Alexander o si no con Jorge Ochoa.

Eso en el caso de escuelas, ahora vamos con el otro sector que es discapacidad. ¿Qué paso con Angela Rodríguez?

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Ella si falló más que Estefanía y creo que Omar ya la ofició.



Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Hay que verificar si realmente se ofició o no, o si no, tocaría oficialarla. Ella es la única.

numero tarjeton	nombres	apellidos	organización o colectivo	numero documento	localidad candidatura	tipo documento	correo	consejo	votos electronicos	votos presenciales	votos totales
402	Angela Maria	Rodriguez Anzola		52771275	FONTIBÓN	Cédula de Ciudadanía	angieti@hotmail.com	Población con discapacidad	9	15	24

Entonces presidente, consejeros y delegados, quienes ahora juegan un papel importante con la nueva resolución 434 de 2021, en la que deben dar el aval de todo el proceso que se haga de manera correcta, entonces debemos conocerla, ya que esta establece el paso a paso para la elección atípica.

Lo 1ro es notificarla de la causal de retiro, no sé cuántas fallas tuvo ella.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

El año pasado no asistió.

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Entonces si hay que notificarla, o buscar el soporte, porque después de todo este proceso, ustedes deben oficialar, para oficializar esto ante el IDRD y posteriormente nosotros ante la Secretaría de Cultura, para que queden oficialmente los candidatos.

Aquí si procedería la elección atípica. La resolución 434, en el artículo 5, habla de la elección atípica y dice que *“en caso de no haber segundo en votación o de haber llamado a los candidatos siguientes en votación sin respuesta de aceptación alguna, o de existir una vacante en un sector en el que fue declarada desierta la votación, el Consejo Local del DRAFE emitirá un acta mediante la cual se establece la necesidad de realizar el procedimiento de elección atípica”*, entonces el acta sería la del día de hoy.

Es decir, el consejo puso este punto en el orden del día porque están estableciendo una necesidad, es decir, no hay representante de discapacidad y dice acá, *“el Consejo Local del DRAFE emitirá un acta mediante la cual se establece la necesidad de realizar el procedimiento de elección atípica y el proceso que se surtirá a cabo para el efecto”*, entonces la res 434 en el art 5 nos da el paso a paso que nosotros debemos surtir para establecer esa elección atípica y hacerlo conforme al decreto 627 de 2019 y todos los parámetros que allí se enuncian.



Este es un paso a paso para el proceso suplencia de vacantes y elección atípica

1. Copia de la comunicación remitida al consejero Saliente.
2. Copia del acta de la sesión en la cual se informó al consejo la situación y este tomo la decisión respectiva. Esta acta que salga del día de hoy es un soporte que el consejo manifiesta la necesidad.

Hay que definir la necesidad y el mecanismo que se va a utilizar para el proceso de elección atípica.

La Res. 434 nos dice que está el **análisis de experiencia**, que ustedes pueden convocar, la convocatoria debe ser pública, transparente y de acuerdo al mecanismo que el consejo adopte; puede ser un **estudio de hojas de vida**, que las envíen al correo de la secretaría técnica y ustedes evalúan la que más se ajuste; puede ser una **asamblea**, donde convoquen a los participantes y se elija, u otro mecanismo que ustedes como consejo definan que se haga a través de convocatoria pública. Eso es lo primero, definir como lo vamos a hacer.

Posteriormente los delegados deben firmar un acta de aval, es decir el delegado de la alcaldía local, secretaría de cultura y del IDRD, van a avalar que el procedimiento que se elija contenga la justificación, el mecanismo utilizado para el proceso de elección del consejo local, el **cronograma de actividades** habría que plantearlo, es decir de que fecha a que fecha se van a recepcionar los documentos, o de que fecha a que fecha vamos a hacer la asamblea, las **formas de divulgación de la convocatoria**, es decir si se va a hacer a través de la página de la alcaldía, o del IDRD, una convocatoria pública, lugar y forma de recepción de la documentación de los candidatos, dentro del cronograma debe quedar la **revisión de documentos**, la **subsanación de documentos** y se elije en una sesión del consejo.

Recuerde los delegados que deben tener en cuenta que hay unos perfiles y unos requisitos para cada sector que se elegirán "Resolución 496 de 2018".

Hay un acta de AVAL que debe tener la firma de los tres delegados (Secretaría de Cultura, Alcaldía Local e IDRD), y posteriormente el secretario técnico nos envía los soportes del resultado del proceso de elección y se envía todo a la secretaría de cultura para que nos emitan una resolución donde reconozcan a este consejero.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

¿Esto lo dejaríamos definido en esta sesión?



Después es verificar que se haya cumplido con todo.

Ya vimos entonces escuelas y discapacidad, que otro sector nos falta.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Colectivos, agrupaciones o ESAL y grupos étnicos y Sociales.

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Voy a compartir los resultados de colectivos, agrupaciones o ESAL

numero tarjeton	nombres	apellidos	organización o colectivo	numero documento	localidad candidatura	tipo documento	correo	consejo	votos electronicos	votos presenciales	votos totales
436	Daisy Lorena	Romero Fontecha		1016035253	FONTIBÓN	Cédula de Ciudadanía	lore.romerof@gmail.com	Colectivos - agrupaciones - ESAL	68	10	78
447	John Noe	Ruiz Estrada		79846900	FONTIBÓN	Cédula de Ciudadanía	johnsimson1808@gmail.com	Colectivos - agrupaciones - ESAL	12	7	19
408	Daniel Alejandro	Rodriguez Castrillon		80800815	FONTIBÓN	Cédula de Ciudadanía	dalejandroro84@gmail.com	Colectivos - agrupaciones - ESAL	3	1	4
100	Jeison Ricardo	Cetina Primiciero		80799740	FONTIBÓN	Cédula de Ciudadanía	Jeisonrcko8@hotmail.com	Colectivos - agrupaciones - ESAL	1	0	1

En el orden tenemos a Daisy Lorena Romero Fontecha, ella fue quien se retiró, hay que verificar con Omar si paso la carta de renuncia.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

De ella ya tengo la carta de renuncia.

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Perfecto, y entonces John Noe Ruiz Estrada me dicen que no ha vuelto, pero que si esta activo en el consejo.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

En el caso de John Noe Ruiz que debemos hacer, volverle a oficiar y preguntarle si va a aceptar o no.

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Creería que es lo mejor, ya que esta Carlos y junto con el presidente, ponerse de acuerdo para contactarlo y se le diga que estamos revisando el tema de vacantes y queremos contar con él. Si definitivamente no va a volver o se va a retirar, que pase la casa de retiro o que se manifieste, porque tienen que oficiar a él antes de llamar al siguiente. Eso en el caso de colectivos, agrupaciones o ESAL.

Para el caso de étnicos tenemos 3.

numero tarjeton	nombres	apellidos	organización o colectivo	numero documento	localidad candidatura	tipo documento	correo	consejo	votos electronicos	votos presenciales	votos totales
277	Jessica Janneth	Melo Pulido		1,0104E+10	FONTIBÓN	Cédula de Ciudadanía	jessi.p.025@gmail.com	Étnicos o sociales	17	2	19
349	Carlos Alberto	Penagos Renteria		80803120	FONTIBÓN	Cédula de Ciudadanía	stargrone@hotmail.com	Étnicos o sociales	8	7	15
499	Rigoberto	Tombe Trochez		1061710714	FONTIBÓN	Cédula de Ciudadanía	rigo1214@hotmail.com	Étnicos o sociales	1	0	1

Acá es lo mismo, hay que verificar si ya se oficio a la Sra. Jessica, de lo contrario hay que oficiarla manifestándole que cumplió con unas de las causales de retiro.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Jessica nunca se presento a las sesiones desde hace rato, cuando estaba Cesar, y Cesar le oficio a Carlos Alberto Penagos y el era el que estaba, pero solo vino como a dos sesiones y no volvió.

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Necesitamos lo mismo, recibir las notificaciones de los dos primeros antes de oficiar a Rigoberto o notificarles mediante un correo que de acuerdo a lo que manifiesta el consejo, estas dos personas cumplieron con las causales de retiro y posteriormente se procedería a llamar a Rigoberto.

Este sería como esta en este momento el proceso de los consejeros.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Derly, gracias porque veo que quedo muy claro.



Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Sugiero que ustedes establezcan unos tiempos para revisar que ha pasado con estos procesos, notificar y posteriormente generar una sesión extraordinaria para propiamente la elección, o si lo quieren hacer de una vez también tienen toda la libertad como consejo de poder organizar este tema que entiendo es un tema álgido que no permite un avance y necesitamos subsanar esto. Ese es el procedimiento importante que todo lo hagamos por correo electrónico y dejemos la trazabilidad.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Derly muchas gracias, algún consejero quiera referirse al respecto, con el fin que podamos dejar manifiesta la necesidad de las suplencias de las vacantes y definir si define el mecanismo hoy mismo o convocamos una sesión extraordinaria.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Nosotros llevamos en este tema hace mucho tiempo y quisiera aprovechar ya que la ilustración fue muy completa para hacer una propuesta y someterla a votación y es que, con la colaboración de la Alcaldía Local, la Secretaría de Cultura y el IDRD, procedamos a recepcionar hojas de vida ya que sabemos que los puestos hace tiempo están vacantes y Carlos y el suscrito nos dedicaremos a oficiar para ir adelantando el proceso. Entonces quiero hacer la propuesta de la metodología para incluir estos nuevos consejeros, que sea la recepción de hojas de vida ya que creo que este proceso es el más sencillo.

La pongo a consideración, o si alguno tiene otra propuesta la escuchamos y pasaríamos a la votación de la propuesta para que quede de una vez en esta reunión coordinado este tema, que opinan los consejeros y lo pongo a deliberación de ellos mismos. Gracias Carlos.

Intervención Consejera DRAFE de Fontibón, Luz Marina Bachiller Tuta.

De acuerdo.

Intervención Consejero DRAFE de Fontibón, Jhon Sebastián Matallana Gracia.

De acuerdo también.



Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

En ese orden de ideas, vamos a dar un espacio para recibir mas propuestas o si es la única propuesta que se acoge, para proceder a ponerla a consideración.

En este momento la propuesta es hacer la recepción de las hojas de vida para surtir el proceso de completar las vacantes que tenemos actualmente.

Si hay mas propuestas por favor levantar la mano.

Como no hay más propuestas, vamos a llamar a lista y someter a votación.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Para que quede en el acta, favor llamar a lista a cada uno consejero de los que estamos y que cada uno manifieste si está de acuerdo, o no está de acuerdo.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Vamos a someter a votación la única propuesta que se presento para el mecanismo de cubrir las vacantes.

Intervención Consejera Delegada de la Secretaría de Cultura, Recreación y Deporte del DRAFE de Fontibón, Adriana Echavarría:

La propuesta que yo hago es que, si alguien no está de acuerdo, lo manifieste para que podamos contar esos votos que no están de acuerdo.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Me parece viable.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Atendiendo la sugerencia de Adriana Echavarría, acogida también por el Sr. presidente; la propuesta es que el mecanismo para suplir las vacantes es la recepción de hojas de vida.



Ya tendríamos que definir más adelante el cronograma y demás.

Se pone a consideración la propuesta, si alguien no está de acuerdo por favor manifestarlo, de lo contrario, se dará por entendido que las personas acá presentes aprueban esta propuesta.

Intervención Consejera DRAFE de Fontibón, Luz Marina Bachiller Tuta.

Luz Marina Bachiller, representante de persona mayor, apruebo.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

El Secretario informa que después de dar un espacio para la votación, se cierra y por unanimidad de los consejeros(as) presentes, al no manifestar el no estar de acuerdo con la propuesta, queda aprobado que el mecanismo que se va a utilizar es la recepción de hojas de vida.

Sr. presidente, solo nos queda definir el cronograma y las fechas. Una vez agotado este punto, no se si haya otro tema al respecto.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Ya con la venia de los consejeros(as) tomamos la determinación para mejora de nuestro consejo, entonces continuamos con el orden del día.

El Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, continúa con la lectura del orden del día.

5. TEMA 2. INFORME DE GESTIÓN DRAFE I SEMESTRE.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Para poner en contexto, todas las localidades debían presentar un informe de gestión de las actividades desarrolladas por los DRAFE durante el primer semestre.



Tenemos un cuadro modelo, en donde básicamente se deben relacionar las acciones adelantadas por el DRAFE de Fontibón en este primer semestre y el siguiente punto que lo entrelaza es el plan de acción a seguir para el segundo semestre del 2021.

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

La única localidad que falta en Bogotá del informe de gestión es Fontibón, entonces es para pedir el mejor esfuerzo de todos ustedes y poder sacar adelante este informe, se que con este buen ánimo de poner al día el consejo y suplir las vacantes, que ha perjudicado bastante el hecho que ustedes puedan sesionar, ha retrasado esta actividad. Por lo mismo es pedirles a todos su mejor esfuerzo y colaboración para que así sean pocos, saquemos adelante el DRAFE, y que, los que vayan llegando se acoplen al ejercicio.

El plan de acción e informe de gestión, nos permite de una manera más activa poder desarrollar nuestras acciones, lo ideal es tener una asamblea anual en donde se vea reflejado lo que ustedes han realizado como consejo en representación de la comunidad de Fontibón.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Me preocupa que seamos la única localidad en Bogotá que no hayamos presentado el informe, entonces para eso debemos hacer una reunión extraordinaria para que gestionáramos único tema ese informe y pasarlo lo más rápido posible.

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Dentro del informe de gestión, vamos a ver avances y logros en el plan de acción el cual también está pendiente por entregar por parte de la Localidad de Fontibón. Nos quedan 3 meses para ejecutar el plan de acción anual, por lo que los invito a que sea el primer ejercicio, una sesión para que ustedes 1ro muestren las acciones que se han desarrollado este año y 2do que proyecten lo que sigue, en este caso que quieren para el 2021.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Vamos a proyectar el plan de acción y de una vez podemos agotar Sr. presidente el siguiente punto que es el tema 3. Plan de acción 2021, ya que van de la mano uno con el otro.

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Les voy a mostrar el plan de acción distrital.

PLAN DE ACCIÓN 2021 DRAFE DISTRITAL - Microsoft Excel																			
ARCHIVO INICIO INSERTAR DISEÑO DE PÁGINA FÓRMULAS DATOS REVISAR VISTA Ayuda																			
Daily Vague Sosa																			
Pegar Fuente Alineación Número Formato condicional Dar formato como tabla Estilos de celda Insertar Eliminar Formato Ordenar y filtrar Borrar o seleccionar Modificar																			
C1 = OBJETIVOS DECRETO 483 DE 2018																			
PLAN DE ACCIÓN DRAFE DISTRITAL																			
OBJETIVO DEL DECRETO 483 DE 2018		Funciones Reglamento Interno (respetando la autonomía del consejo)	METAS	Indicador (podemos identificar las variables de donde venimos la meta y esa identifica la unidad de medida con la que se va a calcular)	ACTIVIDADES O ACCIONES ESPECÍFICAS	EN	FE	MA	AB	MAY	JUN	JUL	AG	SE	OC	NO	DIC	RESPONSABLE	
1	Promover la participación.	Art 5 Literal - B Y C	Realizar un evento con los 28 consejos Locales para conformar las mesas de trabajo por los 8 sectores	Evento Distrital con 8 Mesas de Trabajo / Evento desarrollado con el fin de mesas trabajadas	Se realiza la convocatoria y metodología para el desarrollo de los mesas de trabajo con cada sector para recoger las necesidades o propuestas e indicadores del sector.													Presidente del Distrito	
2		Art 6 Literal - B	Realizar el seguimiento al proceso de dotación adelantado por el IDRD	No de procesos / No asientos entregados	Conformar una mesa de trabajo que acompañe el Distrito y asignación de elementos para el fortalecimiento del DRAFE								X	X	X	X	X		
3		Art 5 Literal - B	Gestionar beneficios de ingresos a eventos culturales y deportivos	No de gestiones adelantadas / No de beneficios otorgados	Realizar gestión para entradas gratuitas a eventos deportivos y culturales de Bogotá									X	X	X	X	X	
4																			

Tenemos 5 objetivos de la política pública

1. Promover la participación.
2. Fortalecer la gobernanza.
3. Promover la formación.
4. Optimizar la comunicación.
5. Mejorar los parques, escenarios y equipamientos recreativos y deportivos.

Esos son los 5 objetivos del decreto 483, que nos dice que tenemos una política pública en deporte, recreación, actividad física, parques, escenarios, equipamientos recreativos y deportivos, da un objetivo general que es garantizar el goce efectivo de los derechos y 5 objetivos específicos.



Estos objetivos específicos nos van a dar la línea de nuestras acciones, los DRAFE's tienen unos reglamentos internos y hay unas funciones que tienen que cumplir de acuerdo al rol, por ser elegidos por la comunidad. De acuerdo a esas funciones específicas que tienen como consejo, las vamos a asociar de acuerdo a cada uno de los objetivos.

Se que Carlos es muy bueno en el tema de Excel y nos va a ayudar a aterrizar los indicadores, porque va a ser medible también para la política pública.

La meta es ¿a dónde quiero llegar?, el indicador es el que nos va a permitir medir frente a lo que se planea y se ejecuta. Recuerden que las funciones del consejo son de gestión. En actividades o acciones específicas es lo que se va a hacer para lograr esta actividad. Si ya hay actividades que han hecho lo pueden plasmar ahí, porque es gestión realizada, pero que no esta aterrizada en el plan de acción.

Tengan presente que este plan de acción no es solo interno para ustedes, sino también hacia la comunidad, o cada sector, cada uno de ustedes puede plasmar una propuesta en el plan de acción y entre todos pueden ejecutarla a través de gestión.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Derly muchas gracias por la información, hay suficiente ilustración, Sr. presidente yo le enviaré los formatos para que nos organicemos y que los demás consejeros(as) puedan plasmar allí sus aportes en la construcción de este documento.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Lo más importante que tenemos que hacer es planificar la sesión extraordinaria para hacer un trabajo conjunto en equipo y poder cumplir con lo que nos están solicitando por parte del nivel central.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Les parece si miramos tentativamente una fecha para una sesión extraordinaria, igual yo envío los formatos a cada uno de sus correos para que tengamos conocimiento y podamos traer aportes dentro de los temas que cada uno maneje y dejamos de una vez la fecha programada para la sesión que no debe ser muy lejana.



Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Sugiero que puedan plasmar las acciones que ustedes ya han hecho, para que no quede que se empezó a partir de septiembre, porque ustedes ya han hecho acciones, plantéense metas que puedan ejecutar en estos 3 meses que sean viables.

Que todos conozcan el formato y sobre todo traer la actividad concreta, una vez teniendo claro lo que yo quiero, ya con la ayuda de la secretaria técnica lo planteamos a manera de meta, con indicador y cuales actividades podrían ayudarnos a cumplir esa meta.

Esa sería mi invitación y con mucho gusto en lo que requieran estaremos para apoyarlos.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Derly muchas gracias por el acompañamiento, ya nos pondremos a trabajar en el proceso.

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Con mucho gusto y se que este DRAFE tiene un muy buen equipo que pueden sacar adelante todos estos procesos.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Gracias Derly, para nosotros es muy importante y sabemos que desde la oficina de la OAL están en toda la disposición de apoyarnos, efectivamente acá hay un potencial grandísimo, con personas que han hecho un trabajo importante en las comunidades y todo el conocimiento técnico de las entidades que nos acompañan.

Intervención Consejera DRAFE de Fontibón, Luz Marina Bachiller Tuta.

Gracias por la explicación dada frente a lo que debemos hacer.

Intervención Profesional de Política Pública DRAFE del IDRD, Derly Emilce Vargas Sosa:

Por ejemplo, en el plan de acción pueden dejar un punto que sea el tema de suplencia de vacantes en fortalecer la gobernanza, o en promover la participación dependiendo como ustedes lo planteen.



Intervención Consejero Delegado de la Alcaldía Local de Fontibón, Miguel Ángel González:

Derly agradezco toda la información.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Vamos a enviar el archivo a los correos de los consejeros(as), para que en la próxima sesión ya tengamos insumos para la construcción de este documento.

Algún otro consejero(a) desea hacer alguna intervención respecto al plan de acción e informe de gestión 2021.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Creo que ninguno, entonces continuamos con el orden del día.

El Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, continúa con la lectura del orden del día.

6. VARIOS.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Dentro de estos varios, quiero contarles que estamos socializando en las diferentes instancias de participación que nos convocan, los procesos de participación que se vienen adelantando, presupuesto participativos y los laboratorios cívicos. Es importante recalcar la participación del DRAFE al ser una de las instancias con representación de los diferentes sectores.

Nos acompaña el delegado de la Alcaldía quien nos va a mostrar las líneas de inversión frente a las cuales se enmarcan las propuestas que podemos presentar y recordarles que el registro de propuestas cierra el 26 de septiembre.

Entonces nuestro compañero Miguel Ángel nos va a socializar esta información, así como los horarios que está manejando la Alcaldía para atención a la ciudadanía tanto presencial como virtual, con el fin de resolver inquietudes frente a la presentación de las propuestas.



Intervención Consejero Delegado de la Alcaldía Local de Fontibón, Miguel Ángel González:

Agradecerle a todos los concejeros, es un placer que volvamos a reunirnos y reactivemos el DRAFE, también agradezco a Arturo quien siempre esta pendiente del consejo y es quien lo a liderado y sacado avante en conjunto con todos.

En cuanto a los presupuestos participativos, tuvimos ayer, en conjunto con el IDRD, el primer laboratorio para los presupuestos participativos 2022.

Para esta vigencia tenemos dos metas que van a ser votadas.

La 1ra meta es la de formación deportiva, o como esta en el plan de desarrollo, “*Capacitar 2.290 personas en los campos deportivos*”; y la 2da meta son eventos deportivos, o como esta en el plan de desarrollo, “*beneficiar a 21.000 personas en eventos recreo-deportivas en Fontibón*”.

La meta de formación tiene un rubro de \$354.000.000, y la de eventos tiene un presupuesto de \$550.000.000 para el próximo año.

Para la de formación deportiva van a quedar elegidas dos (2) propuestas y para la de eventos deportivos quedaran seleccionadas tres (3).

Recuerden que se cierra el 26, nosotros que hemos hecho desde la Alcaldía en articulación con el IDRD para que podamos trabajar de la mano y que las propuestas no vayan a tener ningún reproceso en la validación y aprobación.

El jueves a las 3pm vamos a hacer una reunión presencial en la antigua JAL de Fontibón, para ver y que nos cuenten los criterios de viabilidad que van a tener estas metas para ser seleccionadas, los que no puedan de manera presencial, se creara un link que se enviara el día de mañana para recordarles también la reunión y puedan participar el jueves a las 3pm.

Desde la Alcaldía Local vamos a crear un espacio todos los lunes de 10am a 12pm, en donde se podrán acercar a la Alcaldía o a través de un link para que podamos asesorarlos en la propuesta y podamos construirlas.

Hoy estaba haciendo el barrido de cuantas propuestas tenemos, para formación tenemos 5 propuestas y para eventos tenemos 6 propuestas que ya están trabajando y las he visto, pero sin embargo ustedes saben que es muy poco, tenemos que seguirle diciendo a las personas que se presenten porque muchas de estas puede que no cumplan por algún criterio y para no dejar la meta desamparada en algún tema.



Somos el primer laboratorio que se hace en Fontibón, de todos los proyectos empezó deportes, nos fue muy bien, estuvieron 25 personas conectadas y casi 30 personas presenciales y la expectativa de todos esta muy alta en este momento, entonces darles la bienvenida a los presupuestos participativos, hemos trabajado de la mano con el IDRD y ahora con el DRAFE nos gustaría articularnos para que el proceso sea más fuerte.

Ustedes tienen mi contacto, el de Carlos y cualquier cosa, yo estoy hablando constantemente con Arturo, cualquier duda que tengan con gusto estaré atento para resolverla y muchas gracias a todos.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Gracias Miguel Ángel. Alguien más desea hacer alguna intervención para el tema de varios.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Yo creo que programemos de una vez la próxima sesión extraordinaria. Miguel muchas gracias, sabemos el interés que has puesto para colaborarnos para sacar este consejo DRAFE adelante.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Entonces vamos a programar la fecha de la próxima sesión extraordinaria del DRAFE para adelantar los temas pendientes.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Si ninguno tiene objeción, podemos dejar la reunión para dentro de 8 días a las 5pm.

Intervención Consejera DRAFE de Fontibón, Luz Marina Bachiller Tuta.

De acuerdo.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Entonces que la reunión sea de 5pm a 6:30pm máximo, con eso todos nos podemos programar.



Intervención Consejero Delegado del IDRD, Edison Riaño:

De acuerdo, próximo martes 14 de septiembre a las 5pm.

Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Entonces Sr. presidente, vamos hacer llegar a los correos, una vez revisado con usted, el orden del día y los formatos para esa sesión.

Ponemos a consideración para aprobar la fecha de la próxima sesión extraordinaria.

- Luz Marina Bachiller Tuta, representante de persona mayor, apruebo.
- Edison Riaño, delegado del IDRD, apruebo.
- Jhon Sebastián Matallana Gracia, consejero de juventud, apruebo.
- Miguel Ángel González, Alcaldía Local de Fontibón, apruebo.

Estaremos enviando el orden del día para la próxima sesión.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

Continuamos con el orden del día.

El Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, continúa con la lectura del orden del día.

7. CONCLUSIONES Y COMPROMISOS.

Intervención Presidente del DRAFE de Fontibón, Rafael Arturo Jaque Tenjo:

El compromiso es la reunión y evaluaremos la alternancia.

Ya damos cierre a la reunión, agradeciendo a todos por su participación y por acompañarnos.



Intervención Secretario Técnico del DRAFE de Fontibón, Carlos Andrés Duque Niño:

Muchas gracias a usted, a los consejeros y delegados.

Siendo las 07:03pm se da por finalizada la sesión ordinaria del Consejo DRAFE Fontibón.

Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: Próxima reunión, 14 de septiembre de 2021, 5pm.

En constancia se firman,

RAFAEL ARTURO JAQUE TENJO
Presidente

CARLOS ANDÉS DUQUE NIÑO
Secretario Técnico